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1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭവ ഓേരാʮം സമാʒരേδണിയാňാൻ ചȪരƴളിൽ ഉചിതമായ സംഖĿകൾ എъȪക

a) 5 ,□, 11 ,□, 17
b) 13 , 9 ,□,□, -3 , -7
c) □,□, 6 , 10 ,□,□
d) 7 , 15 ,□,□, 39 , 47

2) ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ േകാണളΖകൾ ŦമȮിെലъതിയാൽ ഒͩ സമാʒരേδണിയിലായിരിŉം .

a) നǮവിെല േകാൺ എɃ?
b) ̯ʭ് േകാȐകхം എъȪക

3) ഒͩ ചȪർ̧ജȮിെല േകാണളΖകൾ ŦമȮിെലъതിയാൽ സമാʒരേδണിയിലാണ്.

a) പദƴхെട ȪകെയɃ?
b) ആദĿെȮ പദȮിെʾ͆ം നാലാമെȮ പദȮിെʾ͆ം ȪകെയɃ?
c) രȒാമെȮ പദȮിെʾ͆ം ̯ʭാമെȮ പദȮിെʾ͆ം ȪകെയɃ?
d) ഇȮരം ചȪർ̧ജƴെള െപാȪെവ വിളിŉʭ േപെരʒ്?

4) ഒͩ പǠ̧ജȮിെല േകാണളΖകൾ ŦമȮിെലъതിയാൽ സമാʒരേδണിയിലാണ്.

a) േകാൺ Ȫക എɃ?
b) നǮവിെല േകാൺ എɃ?
c) ഏѯΖം െചറിയ േകാൺ 40◦ആയാൽ അǮȮǮȯч രȒ് േകാȐകൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?
d) േകാȐകൾ എΓാം േδണിയായി എъȪക

5) ഒൻപത് പദƴхч ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ആദĿപദȮിെʾ͆ം ഒൻപതാം പദȮിെʾ͆ം Ȫക32ആയാൽ

a)  രȒാമെȮ͆ം എǲാമെȮ͆ം പദƴхെട Ȫക എɃ?
b) അǠാമെȮ പദം എɃ?
c) ആറാം പദം 19ആയാൽ േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
d) േδണി͆െട ആദĿപദം എɃ?

Answers and Explanation

1) a) 5, 8, 11, 14, 17

b) 13, 9, 5, 1,−3,−7

c) −2, 2, 6, 10, 14, 18

d) 7, 15, 23, 31, 39, 47

2) a) x2 = 180
3 = 60

b) 30◦, 60◦, 90◦ .

3) a) 360◦

b) x1 + x4 = 180◦

c) x2 + x3 = 180◦

d) ആʒരസഹേകാȐകхെട Ȫക 180◦ആയതിനാൽ രȒ് വശƴൾ സമാʒരƴളാണ്. ഇത്
ലംബകമാണ് .



24) a) (5− 2)× 180 = 540◦

b) x3 = 540
5 = 108◦

c) 108− 40 = 2d, d = 34◦

d) 40◦, 74◦, 108◦, 142◦, 176◦

5) a) x2 + x8 = 32

b) 32
2 = 16◦

c) d = x6 − x5 = 3

d) x1 = x5 − 4d = 16− 12 = 4
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